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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

9-14/PL-000007, Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2015

Corrección de error
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación del Informe de la Ponencia del Proyecto de Ley del 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2015 (9-14/PL-000007), publicado en el 
BOPA número 583, de 15 de diciembre de 2014, procede la siguiente corrección: 

En la página número 3, en el párrafo donde dice: «Las tierras destinadas al uso agrícola, los bienes y 
derechos inherentes a las mismas procedentes del extinto patrimonio del IARA y actualmente adscritos a la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural y sus entidades instrumentales, que no se encuentren 
en posesión de terceros por cualquier título jurídico, serán objeto de enajenación a favor de entidades aso-
ciativas agrarias a través de un procedimiento que garantice la igualdad, concurrencia y publicidad en la 
adjudicación, [...]», debe decir: «Las tierras destinadas al uso agrícola, los bienes y derechos inherentes a las 
mismas procedentes del extinto patrimonio del IARA y actualmente adscritos a la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Desarrollo Rural y sus entidades instrumentales, que no se encuentren en posesión de terceros 
por cualquier título jurídico, serán objeto de enajenación o cesión a favor de entidades asociativas agrarias 
a través de un procedimiento que garantice la igualdad, concurrencia y publicidad en la adjudicación, [...]».

En la página 76, en la disposición final undécima ter, donde dice: «Las tierras destinadas al uso agrícola, 
los bienes y derechos inherentes a las mismas procedentes del extinto patrimonio del IARA y actualmente 
adscritos a la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural y sus entidades instrumentales, que no se 
encuentren en posesión de terceros por cualquier título jurídico, serán objeto de enajenación a favor de enti-
dades asociativas agrarias a través de un procedimiento que garantice la igualdad, concurrencia y publicidad 
en la adjudicación, [...]», debe decir: «Las tierras destinadas al uso agrícola, los bienes y derechos inherentes 
a las mismas procedentes del extinto patrimonio del IARA y actualmente adscritos a la Consejería de Agricul-
tura, Pesca y Desarrollo Rural y sus entidades instrumentales, que no se encuentren en posesión de terceros 
por cualquier título jurídico, serán objeto de enajenación o cesión a favor de entidades asociativas agrarias 
a través de un procedimiento que garantice la igualdad, concurrencia y publicidad en la adjudicación, [...]».

Sevilla, 15 de diciembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 584	 IX LEGISLATURA	 16 de diciembre de 2014

Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Interpelación

9-14/I-000041 y 9-14/I-000042, Interpelaciones

Decaídas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de noviembre de 2014, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las inter-
pelaciones que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del 
día de la sesión plenaria convocada para los días 26 y 27 de noviembre de 2014:

9-14/I-000041, Interpelación relativa a política de impulso a los sectores productivos, formulada por el 
G.P. Popular Andaluz.

9-14/I-000042, Interpelación relativa a política general en materia de control interno financiero de la Adminis-
tración de la Junta de Andalucía y de la totalidad de sus entes instrumentales, formulada por el G.P. Popular 
Andaluz.

Sevilla, 27 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000592, 9-14/POP-000593, 9-14/POP-000594, 9-14/POP-000600, 9-14/POP-000606, 9-14/POP-
000608, 9-14/POP-000614, 9-14/POP-000615, 9-14/POP-000617, 9-14/POP-000618, 9-14/POP-000619, 
9-14/POP-000623, 9-14/POP-000626, 9-14/POP-000628, 9-14/POP-000629, 9-14/POP-000630 y 9-14/POP-
000631, Preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de noviembre de 2014, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las preguntas 
con ruego de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 26 y 27 de noviembre de 2014:

9-14/POP-000592, Pregunta relativa a nuevo proyecto de dragado del río Guadalquivir, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000593, Pregunta relativa a oferta empleo público 2015, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio 
García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000594, Pregunta relativa a fondo de liquidez autonómica (FLA), formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000600, Pregunta relativa a viviendas Santa Adela (Zaidín) de Granada, formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000606, Pregunta relativa a crecimiento de las exportaciones en Andalucía, formulada por los 
Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000608, Pregunta relativa a Centro de Creación Contemporánea de Andalucía, formulada por 
los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000614, Pregunta relativa a oferta de empleo público en la sanidad andaluza para 2015, for-
mulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000615, Pregunta relativa a lucha contra la pobreza infantil, formulada por las Ilmas. Sras. 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000617, Pregunta relativa a situación de las corralas de Sanlúcar de Barrameda, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz.
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9-14/POP-000618, Pregunta relativa a ejecución Presupuestos 2014 en la provincia de Granada, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000619, Pregunta relativa a cumplimiento promesa de recolocación extrabajadores de Primayor 
de Jaén, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000623, Pregunta relativa a no verificación facturas Plan Pago a Proveedores, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000626, Pregunta relativa a verificación de ayudas UTEDLT, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000628, Pregunta relativa a grado cumplimiento sector público instrumental de la Administración, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000629, Pregunta relativa a impulso del emprendimiento, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000630, Pregunta relativa a evolución de la pobreza en Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000631, Pregunta relativa a política de bilingüismo del Gobierno andaluz, formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. María Esperanza O´Neill Orueta, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 27 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000633, Pregunta relativa a cambio de denominación de la Mezquita Catedral de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Conse-
jero de Turismo y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a 
cambio de denominación de la Mezquita Catedral de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El lunes pasado saltaba a la prensa que Google Maps, una de las empresas con mayor demanda de 
localizaciones, había retirado la denominación de mezquita de la Mezquita Catedral de Córdoba, de forma que 
su denominación más conocida a nivel turístico aparece «borrada del mapa». Se adjunta noticia de prensa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Turismo y Comercio dicho cambio, y qué efectos negativos 
puede tener a la hora de promocionar este monumento a nivel turístico?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000634, Pregunta relativa a firma de memorando de entendimiento para un clúster naval en 
Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Raquel Arenal Catena, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a firma de memorando de entendi-
miento para un clúster naval en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado miércoles 19 de noviembre aparecía en un medio de comunicación de la provincia de Cádiz 
la noticia de que, en pocos días, la Junta de Andalucía, Navantia, el Ministerio de Industria, FEMSA, la Uni-
versidad de Cádiz, CC.OO. y UGT firmarán un memorándum para la creación de un clúster marítimo naval de 
Cádiz y un centro tecnológico de lo naval.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace y qué previsiones tiene el Gobierno andaluz en torno a la firma de este documento?

Sevilla, 25 de noviembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Raquel Arenal Catena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000635, Pregunta relativa a la exigencia del cumplimiento de la póliza de responsabilidad 
civil de la Agencia Idea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la exigencia del cumplimiento de la póliza 
de responsabilidad civil de la Agencia Idea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 21 de noviembre de 2014 diversos medios de comunicación publican que la Agencia Idea va a 
exigir el cumplimiento de la póliza de responsabilidad civil que da cobertura a los miembros de sus órganos 
de gestión y gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Agencia Idea para exigir el cumplimiento de las obligaciones 
contractuales de la póliza de responsabilidad civil que da cobertura a los miembros de los órganos de gestión 
y gobierno de dicha agencia?

Sevilla, 25 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000636, Pregunta relativa a alianza contra la pobreza infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a alianza contra la pobreza infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 21 de noviembre los medios de comunicación recogían las declaraciones de la Presidenta de la Junta 
de Andalucía en la inauguración del IV Congreso Internacional de Unicef Solidari@2014, donde anunció que 
va a impulsar una gran alianza para luchar contra la pobreza de los niños en Andalucía,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta alianza contra la pobreza infantil en Andalucía?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000637, Pregunta relativa a la Alpujarra: patrimonio natural de la humanidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la Alpujarra: patrimonio natural de la humanidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Distintos medios de comunicación se han hecho eco estos días de que la Junta de Andalucía no ha 
presentado la candidatura de la Alpujarra para ser declarada patrimonio natural de la humanidad por parte 
de la UNESCO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Gobierno andaluz a no presentar la citada candidatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000638, Pregunta relativa al pago de la defensa a imputados de la Agencia Idea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al pago de la defensa a imputados de la Agencia Idea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diversos medios de comunicación se han hecho eco estos días que el consejo rector de la Agencia Idea 
había aprobado una partida para pagar la defensa de imputados por el caso de los ERE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios siguió la Agencia Idea para este fin y qué responsabilidades políticas se han previsto 
asumir por estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000639, Pregunta relativa a las actuaciones para el desbloqueo de la construcción del con-
servatorio de música en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno relativa a las actuaciones para el desbloqueo de la construcción del conservatorio 
de música en la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los pasados días los medios de comunicación de Jaén se han hecho eco de la noticia relativa a 
los problemas urbanísticos derivados de la inejecución por parte de la Junta de Andalucía de una sentencia 
de junio de 2012 que afecta a la parcela donde se ha previsto la construcción del conservatorio de música 
para que albergue el grado superior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno cumplir la citada sentencia de 21 de junio y adoptar las 
medidas necesarias para desbloquear la construcción del nuevo conservatorio de música para acoger el 
grado superior de la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral ante el Pleno

9-14/POP-000640, Pregunta relativa al incremento de las retribuciones de altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno relativa al incremento de las retribuciones de altos cargos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 22 de noviembre, un medio de comunicación advertía de que el Gobierno andaluz subirá 
hasta 3.300 euros al año la paga a 150 altos cargos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido el Consejo de Gobierno para priorizar e incrementar este gasto retributivo de 
los altos cargos?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000891, Pregunta relativa al transporte de alumnos del municipio de Lopera (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al 
transporte de alumnos del municipio de Lopera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el curso escolar 2014-2015, 74 alumnos de enseñanzas posobligatorias de Lopera se desplazan 
al instituto Nuestra Señora de Alharilla, de la localidad vecina de Porcuna, teniendo que recorrer 64 kilóme-
tros en lugar de los 10 kilómetros que separan a ambos municipios, debido a que la empresa de autobuses 
concesionaria del servicio los traslada a través de otros municipios limítrofes, sin que en cursos anteriores 
se hubiera producido esta incidencia en el traslado de alumnos de un municipio a otro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han existido para realizar este curso escolar un nuevo servicio con este recorrido, con las 
consiguientes molestias y perjuicios a los niños y familiares?

¿Va a poner la Consejería, de forma inmediata, los medios necesarios para subsanar el problema?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000892, Pregunta relativa a afectación de los sistemas de movilidad de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a afectación de los sistemas de movilidad de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué afección a los sistemas de movilidad de Sevilla, con especial incidencia en el transporte público 
colectivo, tendrá la puesta en funcionamiento de la Torre Pelli?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000893, Pregunta relativa a la inversión estatal para la conexión ferroviaria Algeciras-
Bobadilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la inversión estatal para la conexión ferroviaria Algeciras-Bobadilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Congreso de los Diputados ha rechazado la enmienda parcial a los Presupuestos Generales del Estado 
presentada por el Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural, con relación a un incremento presupuestario que 
garantizase un esfuerzo inversor suficiente por parte del Ministerio de Fomento para acometer los proyectos 
constructivos, estudios y trabajos técnicos imprescindibles para la licitación y adjudicación posterior de las 
obras pendientes en todos los tramos de la sección compartida por los corredores atlántico y mediterráneo 
a su paso por Andalucía: Algeciras-Bobadilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué repercusiones tiene, a juicio de la Consejería, el rechazo de la enmienda presupuestaria que incor-
poraba consignación suficiente para garantizar la elaboración de los estudios y trabajos técnicos pendientes 
e imprescindibles para la posterior realización de las obras de la conexión ferroviaria Algeciras-Bobadilla?
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¿Cómo puede este rechazo afectar, a criterio de la Consejería, la finalización de las obras pendientes 
de Algeciras-Bobadilla en el año 2020, fecha fijada por la UE para resolver dicha sección compartida de los 
corredores atlántico y mediterráneo?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000894, Pregunta relativa al Milenio de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la RTVA de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa al Milenio de Almería.

PREGUNTA

Con motivo de la celebración del Milenio de Almería, ¿qué programación ha desarrollado o está desarro-
llando la RTVA para la promoción e impulso del Milenio en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000895, Pregunta relativa a seguimiento de los programas y noticias relativos a la duquesa 
de Alba e Isabel Pantoja durante el mes de noviembre 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la RTVA de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a seguimiento de los programas y 
noticias relativos a la duquesa de Alba e Isabel Pantoja durante el mes de noviembre 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de noviembre se han cubierto por parte de la RTVA dos acontecimientos, uno relacionado con la 
enfermedad y fallecimiento de la duquesa de Alba, y el otro con la espera y entrada en prisión de Isabel Pantoja.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué coste ha tenido para la RTVA cubrir dichos acontecimientos, con qué medios ha contado y que 
repercusión en la audiencia ha tenido?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000896, Pregunta relativa al acuerdo con la multinacional Burger King

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa al acuerdo con la multinacional Burger King.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cadena de hamburgueserías Burger King, a través de la compañía Megafood, tiene previsto afrontar 
durante los próximos cuatro años una importante inversión en Andalucía, por lo que se ha llegado a un 
acuerdo o un convenio entre la Junta de Andalucía y la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la firma de dicho convenio y que repercusión va a tener para la creación de empleo 
en Andalucía?

¿Qué tipo de contratación se va a llevar a cabo y que tipo de cláusulas sociales y laborales conlleva 
dicho acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000897, Pregunta relativa a la aplicación de la tasa de reposición en diversas categorías 
según la Orden de 16 de junio de 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la aplicación de la tasa de reposición en diversas categorías según la Orden de 16 de junio de 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 1.2 de la Orden de 16 de junio de 2008 recoge:
«Constituye el objeto de esta Orden suprimir, en el ámbito de los centros y de las instituciones sanitarias 

del Servicio Andaluz de Salud, la categoría de calefactor, la categoría de fontanero, la categoría de electri-
cista, la categoría de mecánico, la categoría de albañil, la categoría de pintor, la categoría de carpintero, la 
categoría de jardinero, la categoría de jefe de taller y la categoría de conductor de instalaciones.»

En su disposición transitoria primera dice:
«Personal estatutario con vínculo temporal que ocupa plaza vacante y personal estatutario fijo en pro-

moción interna temporal, que ocupen plazas de las categorías suprimidas, que no reúna los requisitos de 
acceso para la integración en las correspondientes categorías.

1. El personal estatutario fijo en Promoción Interna Temporal, así como el personal estatutario con vín-
culo temporal de interinidad, que ocupe plaza en las categorías que con esta Orden se suprimen, que, a 
la entrada en vigor de la misma, no reúna los requisitos establecidos en el artículo 5 para el acceso a las 
correspondientes categorías creadas por esta Orden, continuará desempeñando su trabajo en las mismas 
plazas de las categorías suprimidas que ocupaba y en las mismas condiciones de temporalidad en las que 
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fue nombrado, hasta que se resuelvan las dos primeras convocatorias de provisión de puestos base del 
Servicio Andaluz de Salud que se realicen a partir de la fecha de entrada en vigor de esta Orden.»

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivos no se aplica la tasa de reposición del 10% en las siguientes categorías, creadas con 
la aprobación de la Orden de 16 de junio de 2008:

Técnico Especialista en Mantenimiento de Edificios e Instalaciones Industriales, Técnico Especialista en 
Electromedicina, Técnico de Mantenimiento (obras de albañilería), Técnico de Mantenimiento (acabados de 
construcción), Técnicos de Mantenimiento (madera y mueble), y todas las que se suprimieron, de acuerdo 
con lo recogido en dicha Orden para este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000898, Pregunta relativa a la situación de los trabajadores de la Agencia de Medio Ambiente 
y Agua de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la situación de los trabajadores de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos constancia de la situación de fraude de ley en la que se encuentra un número importante de 
trabajadores de la Agencia Andaluza de Medio Ambiente y Agua. Dicha situación se debe a diversos factores:

– Incumplimiento de la legislación laboral en tiempo y concatenación de contratos temporales.
– Incumplimiento de los plazos fijados en los convenios laborales de la Agencia.
– Incumplimiento del acuerdo de estabilidad firmado entre la dirección de la Agencia y los representantes 

de los trabajadores previamente a la conversión de EGMASA en Agencia de Medio Ambiente y Agua, en el cual 
se establecía que los trabajadores del Convenio de Estructura que alcanzaran los 54 meses de contratación 
ininterrumpida pasarían a ser indefinidos.

– Recurso de casación a la sentencia del TSJA que instaba a la Agencia a la conversión en indefinidos 
de los contratos temporales que en la actualidad cumplieran los criterios establecidos en el Acuerdo de 
estabilidad antes referido (antigüedad superior a los 54 meses).

– Cambios en las funciones, trabajos y departamentos en los que han desempeñado sus funciones, sin 
modificación, revisión o adenda a los contratos de obras y servicios realizados.

Dichos trabajadores han soportado desde la entrada en vigor de la Ley 5/2012, de 26 de diciembre, del 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2013, un recorte de salario de un 10% 
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adicional al 5% establecido para el resto de sus compañeros. Tenemos también constancia de que a dichos 
recortes se suman otros agravios comparativos impuestos por la dirección de la Agencia, entre los cuales 
se incluyen, por ejemplo:

– La imposibilidad de acceder a procesos de reclasificación interna en la empresa.
– La imposibilidad de acceder a los concursos y plazas internas de la Agencia, lo cual se oficializa mediante 

modificación ex profeso de las normas internas de la empresa: la dirección de la Agencia ha planteado como 
única alternativa el establecimiento de contratos de relevo de las personas que se prejubilen, tomando como criterio 
los días cotizados de los trabajadores con contratos eventuales en fraude de ley. Esta medida propuesta, 
además de no resolver la situación de todos los trabajadores con contratos eventuales en fraude de ley, no 
garantiza la continuidad del personal que se adhiera a estos contratos, una vez superados dos años de la 
fecha de jubilación real de los trabajadores que son relevados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que se mantienen los contratos en fraude de ley de una gran mayoría de los 
trabajadores temporales de la Agencia de Medio Ambiente y Agua?

¿Hasta cuándo el incumplimiento de la legislación vigente y de los acuerdos colectivos y de estabilidad 
en el caso de estos trabajadores?

¿Los trabajadores que se encuentran en esta situación van a soportar también en el año 2015 un recorte 
adicional del 10% en su salario y se van a mantener las penalizaciones añadidas para dichos trabajadores 
impuestas por parte de la dirección de la Agencia (imposibilidad de acceder a procesos de reclasificación 
laboral o acceso a concursos de promoción y plazas internas)?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000899, Pregunta relativa a la incidencia del cierre del ejercicio presupuestario en los pro-
gramas de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la incidencia del cierre del ejercicio presupuestario en los programas de la Consejería de Igualdad, 
Salud y Políticas Sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El cierre del ejercicio presupuestario a 31 de octubre ha provocado numerosas incidencias en casi todas las 
consejerías; pero en relación con la que nos ocupa ha provocado la suspensión de programas autonómicos 
realizados en colaboración con los ayuntamientos, pese a la oferta de compromiso de pago en el próximo 
año, y ha dejado en el aire, entre otras, las de Participación en Salud 2014 destinada a programas de VIH 
y a las que se ha comunicado que «dichos pagos se harán con cargo al presupuesto 2015 de acuerdo con 
las disponibilidades presupuestarias existentes»; e imaginamos que se habla de subvención a actividades 
que en su inmensa mayoría se han ejecutado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conocía la Consejería con tiempo suficiente la fecha de cierre?
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En caso de conocerla, ¿dispuso alguna medida para agilizar las gestiones y minimizar la incidencia de 
dicho cierre?

¿Piensa la Sra. Consejera implementar alguna iniciativa para evitar la repetición de este desaguisado, y 
exigir responsabilidades por lo sucedido este año?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000900, Pregunta relativa a la puesta en servicio del edificio de radioterapia en el hospital 
de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la puesta en servicio del edificio de radioterapia en el hospi-
tal de Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Cuál es la inversión concreta prevista dentro del Proyecto Ley de Presupuestos de la Junta de Andalu-
cía para el año 2015 para dotar de contenido y medios al edificio de radioterapia del hospital de Jerez de la 
Frontera, indicando cuál será la fecha para la entrada en servicio del citado edificio?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000901, Pregunta relativa al chare de Estepona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al chare de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene intención la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de iniciar las obras del 
centro hospitalario de alta resolución de especialidades de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000902, Pregunta relativa a salud pública en materia de diabetes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a salud pública en materia de diabetes.

PREGUNTA

¿Qué política de salud pública está desarrollando la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
en materia de diabetes?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 584	 IX LEGISLATURA	 16 de diciembre de 2014

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000903, Pregunta relativa al tratamiento de la anorexia nerviosa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al tratamiento de la anorexia nerviosa.

PREGUNTA

¿Cuál es la política sanitaria de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en el tratamiento 
de la anorexia nerviosa?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000904, Pregunta relativa a la gestión de las residencias de tiempo libre en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la gestión de las residencias de tiempo libre en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la gestión realizada hasta la fecha de las residencias de tiempo 
libre en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000905, Pregunta relativa a repercusiones en la economía andaluza de la falta de ejecución 
presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a repercusiones en la economía andaluza de la falta 
de ejecución presupuestaria.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias se derivan para la economía andaluza de la falta de ejecución presupuestaria en 
los presupuestos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000906, Pregunta relativa a las repercusiones en la economía andaluza de la brecha fiscal 
entre Andalucía y el resto de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las repercusiones en la economía andaluza de la 
brecha fiscal entre Andalucía y el resto de España.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias se derivan para la economía andaluza de la brecha fiscal existente entre Andalucía 
y el resto de España?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000907, Pregunta relativa a las repercusiones en la economía andaluza del ente de crédito 
andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las repercusiones en la economía andaluza 
del ente de crédito andaluz.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias se derivarán para los distintos sectores de la economía andaluza de la creación del 
ente público de crédito andaluz?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000908, Pregunta relativa al incremento de la demanda agregada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al incremento de la demanda agregada.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas para incrementar la demanda agregada en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000909, Pregunta relativa a retrasos en los pagos de la Junta a residencias de mayores en 
la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a retrasos en los pagos de la Junta a residencias de 
mayores en la provincia Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los retrasos en los pagos de los conciertos por parte del Gobierno andaluz están llevando a una situación 
límite a muchas residencias de mayores de la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan llevar a cabo desde la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, para 
darle una solución urgente a esta situación que hace peligrar la viabilidad de estos centros?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000910, Pregunta relativa a la situación actual de la carretera A-4154

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación actual de la carretera A-4154.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Fomento y Vivienda para subsanar las graves 
deficiencias que tiene la carretera de titularidad autonómica A-4154 en el tramo comprendido entre las loca-
lidades de Loja-Ventorros de San José?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000911, Pregunta relativa a la depuración de aguas residuales en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la depuración de aguas residuales en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuánto ha sido recaudado en la provincia de Sevilla en concepto de canon de mejora de infraestructuras 
hidráulicas de depuración de interés de la Comunidad Autónoma desde su entrada en vigor hasta la fecha?

¿Qué obras se han acometido y ya están funcionando de las declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma en base a la Orden de 26 de octubre de 2010?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 584	 IX LEGISLATURA	 16 de diciembre de 2014

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000912, Pregunta relativa a la repercusión medioambiental de la problemática que afecta a 
la chumbera, Opuntia ficus-indica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la repercusión medioambiental de la problemática 
que afecta a la chumbera, Opuntia ficus-indica.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas necesarias que estima la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio que hay que poner en marcha ante el problema que asola la chumbera, Opuntia ficus-indica, que 
está poniendo en riesgo la población del conejo en la comarca de la Janda?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000913, Pregunta relativa a limpieza y desbroce de ríos en ayuntamientos de la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a limpieza y desbroce de ríos en ayuntamientos de la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Afrontará la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio los costes de la limpieza y des-
broce de los ríos, en los tramos que son competencia de la Junta de Andalucía, a los ayuntamientos de la 
provincia Málaga que llevan varios años asumiéndolos?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000914, Pregunta relativa a centros especiales de empleo en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a centros especiales de empleo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué fecha de pago y normalización de actualización de atrasos tiene la Consejería de Economía, Inno-
vación, Ciencia y Empleo con los centros especiales de empleo, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000915, Pregunta relativa a la aprobación de la orden de ayudas a los centros especiales de 
empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la aprobación de la orden de ayudas a los centros 
especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo aprobar las órdenes 
que regulen las ayudas y subvenciones a los centros especiales de empleo y de esta forma seguir apoyando 
la contratación de personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000916, Pregunta relativa al compromiso de recolocación de los extrabajadores de Primayor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al compromiso de recolocación de los extrabajadores de Primayor.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz dar cumplimiento a su compromiso con los extrabajadores 
de Primayor, posibilitando su recolocación y generando más puestos de trabajo para el resto de jiennenses?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 584	 IX LEGISLATURA	 16 de diciembre de 2014

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000917, Pregunta relativa a un plan de empleo joven ligado a fondos obtenidos por la recu-
peración del dinero defraudado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a un plan de empleo joven ligado a fondos 
obtenidos por la recuperación del dinero defraudado.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para habilitar un plan de empleo joven con los fondos obtenidos por la 
recuperación de las cantidades defraudadas en materia de empleo, caso de los ERE fraudulentos o de las 
facturas falsas de UGT, según el compromiso asumido por la Presidenta de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000918, Pregunta relativa a impago a los centros especiales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a impago a los centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los centros especiales de empleo, respecto a su funcionamiento, por 
los impagos de incentivos por parte del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000919, Pregunta relativa a cortes en la desconexión provincial de los informativos de la 
RTVA de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA o cargo o autoridad en el que se han 
delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión relativa a cortes en la desconexión provincial de los informativos de la RTVA de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los primeros días de noviembre se produjo un problema en el sistema de emisión que impidió, según 
la información que conocemos, la emisión de la desconexión territorial de los informativos de la provincia 
de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles fueron los motivos que dieron lugar a estos cortes en el sistema de emisión y cuáles han sido 
las medidas adoptadas para que no se reproduzcan en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000920, Pregunta relativa al Plan Estratégico de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA o cargo o autoridad en el que se 
han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa al Plan Estratégico de la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué fase de desarrollo se encuentra el Plan Estratégico de la RTVA y cuál es la planificación de 
actuación en el futuro en relación con el citado plan?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000921, Pregunta relativa a las viviendas protegidas en el centro de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las viviendas protegidas en el centro de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nota de prensa aparecida en el diario ABC de Sevilla el 20 de noviembre de 2014, donde después 
de 17 años esperando poder hacer uso de los garajes correspondientes a estas viviendas de alquiler, los 
vecinos aún no tienen noticias de la AVRA,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Gobierno andaluz, a través de la AVRA, poner a disposición de los vecinos estos 
garajes, que son imprescindibles en el casco histórico?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000922, Pregunta relativa a las demoliciones de viviendas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las demoliciones de viviendas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según información de ABC del domingo 24 de noviembre, se ha producido la demolición de dos viviendas 
en Cantoría, Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la demolición de viviendas que están en vías de regula-
rización?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000923, Pregunta relativa a soluciones para las corralas de Sanlúcar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a soluciones para las corralas de Sanlúcar.

PREGUNTA

¿Qué gestiones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno junto al Ayuntamiento de la ciudad para 
dar solución a la situación que padecen las familias de las corralas de Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000924, Pregunta relativa a proyectos de investigación en las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a proyectos de investigación en las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Fomento y Vivienda a la hora de financiar proyectos de inves-
tigación en las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000925, Pregunta relativa a ordenación de viviendas en el Valle del Almanzora

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a ordenación de viviendas en el Valle del Almanzora.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Valle del Almanzora, al igual que en otros puntos de Andalucía, existen construcciones que están 
fuera de ordenación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno en relación con la situación actual de las viviendas fuera 
de ordenación en el Valle del Almanzora y qué medidas tiene previsto adoptar para la regularización de las 
mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000926, Pregunta relativa al cumplimiento de la sentencia y la construcción del conservato-
rio de música en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa al cumplimiento de la sentencia y la construcción del conservatorio 
de música en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda y más concretamente la Agencia de Vivienda 
y Rehabilitación de Andalucía, adoptar las medidas necesarias y poner en marcha las actuaciones necesarias 
para dar cumplimiento a la sentencia de 21 de junio de 2012, relativa a modificación de las urbanizaciones 
de los sectores SUP-II-1 y SUNP-1 en la ciudad de Jaén, máxime teniendo en cuenta que la inacción de 
la Consejería bloquea la construcción del nuevo conservatorio de música para acoger el grado superior de 
dichos estudios?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000927, Pregunta relativa al apoyo de la RTVA a la producción y emisión de obras audiovi-
suales europeas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María del Mar Moreno 
Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María del Mar Moreno Ruiz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de 
la Radio Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las compe-
tencias y funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales, relativa al apoyo de la RTVA a la producción y emisión de obras audiovisuales europeas.

PREGUNTA

¿Qué apoyo da la RTVA a la producción y emisión de obras audiovisuales europeas?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María del Mar Moreno Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000928, Pregunta relativa al proyecto Life

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. Rocío Rodríguez González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio relativa al proyecto Life.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persiguen y qué medidas contemplaran los cuatro convenios de colaboración firmados 
con propietarios de fincas privadas en Cazalla de la Sierra para desarrollar el proyecto Life destinado a la 
recuperación de las poblaciones de lince ibérico en Andalucía?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Josefa Vioque Zamora y–
Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000929, Pregunta relativa a la campaña Orgullosos de reciclar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. Rocío Rodríguez González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio relativa a la campaña Orgullosos de reciclar.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de la campaña llevada a cabo por la Federación Andaluza de Municipios y 
Provincias (FAMP) y Ecoembes y, qué resultados puede ofrecer sobre el comportamiento de los andaluces 
en materia de reciclaje en nuestra Comunidad?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Josefa Vioque Zamora y–
Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000930, Pregunta relativa a la apuesta por el Parque Científico Tecnológico de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo relativa a la apuesta por el Parque Científico Tecnológico de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte del Gobierno andaluz para el mantenimiento del Parque 
Científico Tecnológico de Huelva?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000931, Pregunta relativa a la vía ciclista Peligros-Pulianas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Mateos Ortigosa y D. Enrique Javier Benítez 
Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Mateos Ortigosa y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda 
relativa a la vía ciclista Peligros-Pulianas (Granada).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentran las obras del carril bici Peligros-Pulianas que conectará Peli-
gros con Granada, dentro del Plan Andaluz de la Bicicleta?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

María José Mateos Ortigosa y–
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000932, Pregunta relativa a conexión de la estación del Ave de los Pedroches con los muni-
cipios de Pozoblanco y Villanueva de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Josefa Vioque Zamora, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda 
relativa a conexión de la estación del Ave de los Pedroches con los municipios de Pozoblanco y Villanueva 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué consiste la conexión de la estación de Ave de los Pedroches con las localidades de Pozoblanco y 
Villanueva de Córdoba y cuáles son las previsiones que tiene el Consejo de Gobierno acerca de los viajeros 
que utilizarán la línea de autobús que uniría dichos municipios?

Sevilla, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Enrique Javier Benítez Palma y–
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000933, Pregunta relativa al viaje del Director General de la Agencia Andaluza de la Coope-
ración Internacional (AACID) a la Franja de Gaza y ayudas del Gobierno de la Junta de Andalucía a la 
reconstrucción de este territorio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales relativa al viaje del Director General de la Agencia Andaluza de la Cooperación 
Internacional (AACID) a la Franja de Gaza y ayudas del Gobierno de la Junta de Andalucía a la reconstrucción 
de este territorio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del viaje del Director de la Agencia Andaluza de Coope-
ración Internacional (AACID) a la Franja de Gaza y qué ayuda se está prestando y cuáles están previstas 
para la Franja de Gaza?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuel Carmona Jiménez y–
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000934, Pregunta relativa al expediente de segregación de la ELA de Domingo Pérez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez, Dña. María Teresa Jiménez Víl-
chez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Administración Local y Relaciones Institucionales relativa al expediente de segregación de la ELA de Domingo 
Pérez.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente de segregación de la ELA de Domingo Pérez, perteneciente 
al municipio de Iznalloz (Granada) y cuál es el plazo que se estima para completar el mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuel Carmona Jiménez,–
María Teresa Jiménez Vílchez y–

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000935, Pregunta relativa a la pérdida de empleos en el sector público en Andalucía por la 
aplicación de la Ley de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración Local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. Rosario Torres Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y Relaciones 
Institucionales relativa a la pérdida de empleos en el sector público en Andalucía por la aplicación de la Ley 
de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración Local.

PREGUNTA

¿Puede informar el Consejo de Gobierno si existe una estimación, en los datos relativos a Andalucía, sobre 
la pérdida de puestos de trabajo en el sector público derivados de la aplicación de la Ley de Racionalización 
y Sostenibilidad de la Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuel Carmona Jiménez y–
Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000936, Pregunta relativa a las actuaciones de acción humanitaria de emergencia por la 
epidemia de ébola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y Relaciones 
Institucionales relativa a las actuaciones de acción humanitaria de emergencia por la epidemia de ébola.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Consejo de Gobierno sobre la distribución de ayudas para actua-
ciones de acción humanitaria de emergencia por la epidemia de ébola en África Occidental?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuel Carmona Jiménez y–
Raquel Arenal Catena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000937, Pregunta relativa a colaboración de la RTVA con los colectivos de personas con dis-
capacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y 
funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, relativa a colaboración de la RTVA con los colectivos de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿De qué forma colabora la RTVA con los colectivos de personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000938, Pregunta relativa a apoyo de la RTVA en la lucha contra la violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Rodríguez Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias 
y funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales, relativa a apoyo de la RTVA en la lucha contra la violencia de género.

PREGUNTA

¿En qué consiste la campaña de apoyo de la RTVA en la lucha contra la violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000939, Pregunta relativa a la realización de prácticas de estudiantes en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias 
y funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales relativa a la realización de prácticas de estudiantes en la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué consisten los convenios para la realización de prácticas curriculares de estudiantes de centros 
escolares andaluces en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Solicitud de comparecencia en Pleno

9-14/APP-000231, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre las líneas básicas del V Plan Integral de Fomento del Comercio Interior de Andalucía

A petición propia
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de noviembre de 2014, ha acordado el decaimiento 
de la solicitud de comparecencia 9-14/APP-000231, del Consejero de Turismo y Comercio ante el Pleno de 
la Cámara, a petición propia, a fin de informar sobre las líneas básicas del V Plan Integral de Fomento del 
Comercio Interior de Andalucía, al ser idéntica a la solicitud de comparecencia en Comisión 9-14/APC-000577, 
debatida en la sesión de la Comisión de Turismo y Comercio celebrada el día 19 de noviembre de 2014.

Sevilla, 27 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Solicitud de comparecencia en Comisión

9-14/APC-000621, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la valoración del proceso de verificación y de justificación de fondos procedentes del 
Fondo Social Europeo y del Fondo Europeo de Desarrollo Regional para el periodo 2007-2013 y des-
tinados a cofinanciar programas en materia de formación profesional para el empleo

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Cambio de Consejería requerida
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de noviembre de 2014, ha accedido a la petición 
realizada por el Consejo de Gobierno, solicitando que la comparecencia 9-14/APC-000621, del Consejero de 
Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Asuntos Europeos, a fin de informar sobre la valoración 
del proceso de verificación y de justificación de fondos procedentes del Fondo Social Europeo y del Fondo 
Europeo de Desarrollo Regional para el periodo 2007-2013 y destinados a cofinanciar programas en materia 
de formación profesional para el empleo, formulada por el G.P. Popular Andaluz, pueda ser sustanciada por 
el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en lugar del Consejero de Educación, Cultura y 
Deporte.

Sevilla, 27 de noviembre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000634, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar y valorar el Anteproyecto de Ley Andaluza de Movilidad Sostenible

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000635, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Valorar el Anteproyecto de la Ley Andaluza de Movilidad Sostenible

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000636, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la situación laboral y de desempleo de las mujeres en Andalucía y acciones o planes 
concretos que se están llevando en este ámbito desde la Consejería de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000637, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la elaboración de la nueva ley de minas que está llevando a cabo el Gobierno de 
España

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000638, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la situación de las listas de espera en el servicio de rehabilitación del Hospital Civil de 
Málaga

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000639, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre situación de la asistencia a pacientes de salud mental en la provincia de Málaga

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 584	 IX LEGISLATURA	 16 de diciembre de 2014

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000640, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre el funcionamiento de la bolsa de trabajo del SAS

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000641, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre el proyecto de implantación del cribado para el cáncer colorrectal en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000642, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Proyecto de Ley Andaluza de Movilidad Sostenible, objetivos y directrices del 
mismo, así como los compromisos concretos que adquiriría la Administración autonómica para su 
futuro desarrollo y cumplimiento

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000643, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentra, a día de hoy, la carretera de titularidad autonó-
mica A-4154 en su tramo de Loja a Ventorros de San José

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000644, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentran, a día de hoy, las carreteras de titularidad auto-
nómica en la provincia de Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000645, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la situación actual y el grado de ocupación de los parques industriales y tecnológicos 
andaluces de titularidad pública

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000646, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la economía andaluza de la brecha fiscal existente en la tributa-
ción autonómica entre Andalucía y el resto de España

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000647, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la economía andaluza de la falta de ejecución presupuestaria en 
los presupuestos de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000648, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las consecuencias que se derivarán para los distintos sectores de la economía anda-
luza de la creación del Ente Público de Crédito Andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000649, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre los resultados del Plan Andaluz de Investigación, Desarrollo e Innovación 2007-2013

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000650, Solicitud de comparecencia del Consejero de Administración Local y Relaciones 
Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el incumplimiento de la financiación de la Participación en los Tributos de la Comuni-
dad Autónoma (Patrica) durante los ejercicios 2013 y 2014 hasta la fecha, y la previsión de dotación 
del fondo para 2015

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000651, Solicitud de comparecencia del Consejero de Administración Local y Relaciones 
Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre la valoración de las actuaciones y medidas llevadas a cabo por el Gobierno andaluz, 
durante el presente ejercicio, en las corporaciones locales, así como las repercusiones de las mismas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000652, Solicitud de comparecencia del Consejero de Administración Local y Relaciones 
Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el Decreto 121/2014, de 26 de agosto, por el que se regula el Régimen Jurídico y el 
Registro de Asociaciones y Organizaciones de Personas Consumidoras y Usuarias de Andalucía, así 
como las consecuencias originadas por dicho decreto en el movimiento consumerista de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000653, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación actual del sector cinegético en Andalucía y políticas llevadas a cabo por el 
Gobierno andaluz en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000654, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación actual de las viviendas fuera de ordenación en el Valle del Almanzora y 
medidas previstas para su regularización

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000655, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autori-
dad en el que se hayan delegado las competencias y funciones de la Dirección General ante la Comi-
sión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la situación laboral de los trabajadores de la RTVA y previsiones de actuaciones en esta 
materia en 2015, convenio colectivo, concurso de plazas de superior o igual categoría y recuperación 
de salarios

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000656, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre necesidad de consenso ante la elaboración de la nueva ley de minas del Gobierno de 
España

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco 
Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000657, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el viaje que realizó el pasado 19 de noviembre el Director de la Agencia Pública de 
Puertos de Andalucía a Bruselas para defender la urgente ejecución completa de los corredores ferro-
viarios atlántico y mediterráneo en su paso por Andalucía y los avances conseguidos en este tema, 
estratégico para Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. En-
rique Javier Benítez Palma, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Natividad Redondo 
Crespo y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000658, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autori-
dad en el que se hayan delegado las competencias y funciones de la Dirección General ante la Comi-
sión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales

Asunto: Informar de la programación y de las novedades de Canal Sur para la nueva temporada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran-
cisco Javier Aragón Ariza, Dña. María Colón Lozano, Dña. Rocío Rodríguez González y D. Car-
melo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 28 de noviembre de 2014
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